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На двух фотографиях ниже представлены спутник Сатурна, движущийся во внешней обла-
сти колец, и сам Сатурн (негатив). Известно, что в момент съемки спутник находился в плос-
кости, перпендикулярной кольцам и проходящей через центры Солнца и Сатурна. Угол между
плоскостью колец и направлением на Солнце при наблюдении со спутника составляет 1◦. Радиус
Сатурна в 9 раз больше радиуса Земли.

Оцените диаметр спутника, а также период его обращения вокруг Сатурна. Как часто этот
спутник бывает в соединении с другим спутником Сатурна — Титаном? Титан делает один
оборот вокруг Сатурна по орбите радиусом 1.2 миллиона километров за 16 дней. Опишите, что
произойдет, если поместить Титан на орбиту этого спутника.


